
　

第
６
次
小
郡
市
総
合
振
興
計
画
の
策
定
に
あ
た
り
、

市
民
の
皆
さ
ん
の
ご
意
見
を
把
握
す
る
た
め
、
令
和

元
年
７
月
に
16
歳
以
上
の
市
民
２
，
０
０
０
人
を
対

象
に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま
し
た
。

　

１
，
０
８
０
件
の
回
答（
回
収
率
54
％
）か
ら
分
か

る
、
小
郡
市
に
対
す
る
皆
さ
ん
の
思
い
に
つ
い
て
、

概
要
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
は
、
第
６
次
小
郡
市
総
合
振

興
計
画
を
策
定
す
る
た
め
の
資
料
と
し
て
活
用
し
て

い
き
ま
す
。

問
合
せ
先　
経
営
戦
略
課
政
策
推
進
係

　
　
　
　
　

☎
７
２
・
２
１
１
１

ま
ち
づ
く
り
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト

調
査
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

　アンケートにご回答いた
だいた皆さん、ご協力あり
がとうございました。
　今回ご紹介できなかった
調査結果の詳細は、市ホー
ムページ（ホーム▶市政情
報▶計画・行革・広域行政
▶第６次小郡市総合振興計
画）に掲載しています。

小
郡
市
は
住
み
や
す
い

と
思
い
ま
す
か

小
郡
市
に

　

愛
着
を
感
じ
ま
す
か

小
郡
市
に
こ
れ
か
ら
も

住
み
続
け
た
い
で
す
か

愛着がない
2.1%

あまり愛着がない
15.2%

とても愛着がある
26.6%

やや愛着がある
52.8%

住みにくい
2.1%

あまり住みやすくない
8.5%

すぐに市外へ転出したい
0.6%

将来的に市外へ転出したい
10.3%

住みやすい
34.5%

まあまあ住みやすい
53.2%

ずっと住み続けたい
42.6%

当分は住み続けたい
36.5%
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整備が進んでいると思うもの

公共的な施設で整備が
進んでいる・遅れていると思うもの 小郡市で自慢できるもの

小郡市をどのような
特色のあるまちにすべきですか

市の行財政運営や地方自治体制について、
今後どのように対処すべきですか

病院などの医療施設
身近な生活道路　
校区コミュニティセンターや集会所
上水道
公園や広場

18.9％
15.9％
14.7％
13.9％
13.2％

整備が遅れていると思うもの

街灯
駅前広場や駅施設
公共交通（コミュニティバスなど）
交通安全施設（歩道など）
幹線道路

28.6％
25.4％
20.3％
17.6％
17.0％

人に優しい福祉・保健・医療の充実したまち
快適な住宅・生活環境のまち
子育て支援や学校教育が充実したまち　
防災・交通安全対策が充実した安全・安心な
まち

商工業（企業誘致や地場産業など）を中心とし
て発展するまち　

56.2％
41.9％
31.3％

31.2％

29.0％

職員の意識改革と意欲と能力にあふれた
人材の育成

近隣自治体との連携協力による行政事務の
効率化

52.4％

42.9％

公共事業を削減し借金（地方債の発行）を抑制
徹底した情報公開と市民の市政への参加機会
の拡充

31.6％

23.9％

民間企業との積極的な連携の推進 41.2％

（複数回答、上位５項目） （複数回答、上位５項目）

（複数回答、上位５項目）

（複数回答、上位５項目）

如意輪寺（かえる寺）　31.1%

夢HANABI　38.6%

九州歴史資料館　16.9%

小郡運動公園（競技場など）25.5%

緑豊かな田園風景　16.6%
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